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CPP developer - premium

Zdajac test udawadniasz, ze znasz C++ dosy¢ dobrze, by nazywac sie jego programista.

Poziom trudnosci: Sredni

1. Jak wyglada referencja na std::vector<int> i jej uzycie, jako argument funkciji?
o A - void foo(std::vector<int> bar) { std::cout << bar[0]; }
o B - void foo(std::vector<int> &bar) { std::cout << bar[0]; }
o C - void foo(std::vector<int> *bar) { std::cout << bar->at(0); }
o D - void foo(std::vector<int> &bar) { std::cout << *bar[0]; }

2. Czy obiekt klasy std::vector mozemy utworzy¢ operatorem new? Jak to wyglada, jezeli tak?
o A - std::vector<int> bar = new std::vector;
o B - Nie mozna
o C - std::vector<int> *bar = new std::vector<int>;
o D - std::vector *bar = new std::vector<int>;

3. W jaki sposéb dodajemy nowy klucz w kolekcji typu std::map poprzez wskaznik?
std::map<char, int> *bar;
o A - bar = new std::map<char, int>; bar->insert(new std::pair<char, int>('A’, 50));
o B - bar->add(new std::pair<char, int>('A’, 25));
o C - bar = new std::map<char, int>; bar.insert(new std::pair<char, int>('B', 25));
o D - bar.insert(new std::pair<char, int>("A", 78));

4. Co to obiekt typu singleton?
o A - Klasa abstrakcyjna, interfejs
o B - Klasa posiadajgca tylko jedng instancje
o C - Klasa, ktérych obiekty majg te same wartosci

5. Jakim operatorem uzyskamy wartos¢ ponizszej zmiennej wskazanej pointerem "b"? int a
=5;int *b = &a;

o A - Operatorem referencji (&) std::cout << &b;
o B - Operatorem wytuskania (*) std::cout << *b;
o C - Nie trzeba uzywaé zadnego operatora std::cout << b;
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6. Enkapsulacja to:

o A - Udostepnianie wszystkich atrybutow i metod danej klasy dla klas zewnetrznych

o B - Ukrywanie danych atrybutéw oraz metod klasy przed klasami zewnetrznymi
o C - To technika uzycia klas typu singleton

o D - Zadna z powyzszych odpowiedzi nie jest poprawna

7. lle bitéw bedzie zajmowat ponizszy ciag znakow? std::string text = "abc";
cA-6
oB-24
oC-3
oD-18

8. lle bedzie (na 32 bitowej maszynie) zajmowata w pamieci ponizsza struktura w bajtach?
struct foo { char c, char d, int a char [50] }

oA-4

o B-24

o C-7

o D-56

9. Masz dang funkcje void a() { } Ktory z ponizszych przyktadéw przedstawia odpowiedni
sposbb definicji wskaznika na nig?

o A -void pointer(); pointer = &a;
o B - void *pointer(); pointer = a;
o C - void (*pointer)(); pointer = &a;
o D - void (*pointer)(); pointer = *a;

10. lle pamieci (bajtéw) zajmuje wskaznik na 32 bitowej maszynie?
A-4
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